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	NOVO MESTO - MIRNA PEČ - NOVO MESTO
V   S O B O T O ,  18.  J A N U A R J A  2 0 2 5

	Mladinski odsek Pohodniškega društva Novo mesto vabi VSE, še posebej pa mlade ljubitelje  pohodništva in občudovalce narave na prvi pohod MO v letu 2025. Odpravili se bomo z vlakom do Mirne Peči in se peš vrnili v Novo mesto. Tura je primerna za vse. Potrebna pa bo primerna oprema, saj bo na poti lahko tudi sneg in led. Sprejmite izziv in se nam pridružite. Našo dejavnost podpira MO Novo mesto.

	ODHOD
Dobimo se  na železniški postaji Bršljin ob 6.20 uri. Bodite točni, saj vlak ne čaka. Z rednim vlakom se bomo odpeljali do Mirne Peči. 

TURA 

Naša pot se bo začela v Mirni Peči na železniški postaji, kamor se bomo pripeljali z vlakom. Prečkali bomo železniško progo in šli ob robu ceste, delno pa po gozdni stezi do igrišča nad vasjo Veliki Kal. Po krajšem postanku bomo nadaljevali skozi vas. Na koncu vasi se nam bo odprl razgled na prostrane travnike, polja, lovske opazovalnice in za njimi gozd. Dobro bo vidna tudi naša kolovozna pot, ki zavije v gozd. Po gozdni cesti in po stezah bomo šli do vasi Hudo. Nadaljevali bomo skozi Potočno vas, Muhaber, Bršljin in zaključili na železniški postaji Bršljin. Med potjo bomo naredili več krajših postankov in enega daljšega za malico iz nahrbtnikov. Vsi postanki bodo v naravi.  Hoje bo cca 4 – 5 ur.

POVRATEK
V Novo mesto, na železniško postajo se bomo vrnili med 12. in 13. uro.  

OPREMA 
VGN:

Od opreme boste potrebovali topla oblačila, kapo, rokavice in dobro obutev – planinske ali zimske čevlje, nahrbtnik z malico, pijačo, osebno opremo, planinski dnevnik. V primeru sneženja, zaželene gamaše. Odraslim priporočamo tudi pohodne palice. Priporočamo odsevne trakove, kresničke, svetilke, ker bomo s hojo začeli še v temi. 
Trudimo se, da ne vznemirjamo gozdnih živali s hrupom. Odpadke odnesemo.
HRANA 

Hrana in pijača  iz nahrbtnika.

CENA

Prostovoljni prispevki.                                                                                                   Lahko boste poravnali članarino za leto 2025.
PRIJAVE 

· Mentorji na osnovnih šolah,
·  GSM 031 634 135 Tone, tone@tomas.si 

·  GSM  041 577 822 Majda, majda@tomas.si  
·  Najkasneje do četrtka 16. januarja 2025. 
VODENJE 

Turo bomo  vodili vodniki PZS pri Pohodniškem društvu, vodji pa bova Majda in Tone Markovič 



	PLANINSKI POZDRAV, VIDIMO SE 18. JANUARJA!
Razpis pripravil Tone Markovič



